

Kansas-Oklahoma Arkansas River Commission

RESOLUTION HONORING Rep. C. DOUGLAS BLEX

RESOLUTION 2021-02

WHEREAS, Kansas Representative C. Douglas Blex served as a Commissioner for the State of Kansas on the Kansas-Oklahoma Arkansas River Compact Commission from 2016 to 2020; and

WHEREAS, Rep. Blex did faithfully and diligently serve the Compact Commission as a Commissioner for the State of Kansas, providing excellent representation of the State of Kansas and its constituents within the Arkansas River basin, as well as constructive input and a positive and collaborative attitude.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Kansas-Oklahoma Arkansas River Compact Commission does hereby recognize the dedicated service of Douglas Blex to the States of Kansas and Oklahoma and expresses, on behalf of the citizens of both States, sincere appreciation and commendation for his service and extends to him best wishes for the future.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Commission honor Rep. Blex's service by entering this Resolution into the records of the 2021 Annual Compact Commission Meeting Minutes and the 2021 Annual Report and that the Compact Secretary be instructed to send a copy of the 2021 Annual Report to Rep. Blex.

ADOPTED at the Fifty-Seventh Annual Meeting of the Kansas-Oklahoma Arkansas River Compact Commission at Oklahoma City, Oklahoma on this 28th day of July 2021.

Earnie Gilder, Federal Chair